
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги (Послуги з 

підсипки піску і планування пляжної території)»,  код ДК 

021:2015: 71250000-5 

2. Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням 

вимог нормативних документів у цій сфері. 

Відповідно до Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», Закону України «Про столицю України 

- місто-герой Київ», Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Водного кодексу України, 

Земельного кодексу України, ДБН Б.2.2-5.2011 «Благоустрій 

територій», Рішення Київської міської ради від 25.12 2008 

року № l051/1051 «Про Правила благоустрою міста Києва», 

Наказу Міністерства з питань житлово-комунального 

господарства України від |07.07.2008 року № 213 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій з прибирання 

території об’єктів благоустрою населених пунктів», Наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2011 року  

№ 145 «Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил утримання територій населених місць» відповідно до 

якого на  пляжах  щорічно  необхідно  підсипати чистий 

пісок, а також на підставі службової записки начальника 

служби утримання водних об’єктів Логвіненко А.С. від 

14.08.2025 р. № 838, Наказу генерального директора від 

18.08.2025 р. № 125 «Про невідкладні заходи щодо 

відновлення пляжних зон» та службової записки заступника 

генерального директора з питань капітальних вкладень 

Тахтарова І.В. від 17.09.2025 р. № 959. 

З метою покращення якості санітарного утримання 

територій місць масового відпочинку населення на водних 

об’єктах міста Києва, де можливий відпочинок з купанням 

(пляжі) та забезпечення на них належних умов відпочинку 

для мешканців та гостей міста Києва, є потреба у закупівлі 

послуг з підсипки піску і планування пляжної території 

місць масового відпочинку населення біля води, а саме на 

пляжі «Райдуга». 

Окремо, зазначаємо, що на пляжі «Райдуга», послуги з 

підсипки піску і планування пляжної території взагалі не 

проводились за останні 5 років. 

Крім того, у зв’язку із проходження водопілля 2023 року, 

що за обсягами і наслідками, є рекордним за останнє 

десятиліття, відмічалось затоплення заплави, прирічкових 

територій у міській зоні, які використовувались для 

відпочинку населення, що погіршило їх санітарно-



гігієнічний стан та призвело до розмивання пляжних зон. 

Через дію вітрової ерозії та відсутність проведення планової 

щорічної підсипки піску на пляжі, відбулось руйнування 

поверхні піщаного покриву, що у свою чергу призводить до 

пошкодження кореневої системи дерев та зелених 

насаджень, а у подальшому до загибелі рослинності та 

погіршення екологічного стану в цілому. 

Пунктом 1.3.1 протоколу постійної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

від 08.05.2025 № 9, КП «ПЛЕСО» доручено забезпечити 

постійний контроль за станом територій біля водних 

об’єктів відповідно до вимог Наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 17.03.2011 року  № 145 «Про 

затвердження Державних санітарних норм та правил 

утримання територій населених місць» відповідно до якого 

на пляжах  щорічно  необхідно  підсипати чистий пісок. 

Разом з цим, кількість відвідувачів на пляжах міста 

Києва суттєво збільшується з кожним роком. Це може бути 

пов’язано з  фактом знищення греблі Каховської 

гідроелектростанції, що в свою чергу спричинило 

масштабну екологічну катастрофу, і як наслідок, закриття 

усіх пляжів Чорного моря.  

Таким чином, для укріплення берегової лінії на пляжі, а 

також з метою запобігання впливу негативних наслідків 

вищезазначених чинників на навколишнє середовище та 

відновлення природного шару піщаного покриву є 

доцільним проведення робіт з санітарної підсипки піску та 

планування пляжної території, а також для покращення 

якості санітарного утримання територій місць масового 

відпочинку населення на водних об’єктах міста Києва, де 

можливий відпочинок з купанням (пляж) та забезпечення на 

них належних умов відпочинку для мешканців та гостей 

міста Києва, існує потреба у закупівлі послуг з підсипки 

піску і планування пляжної території у місці масового 

відпочинку населення біля води, а саме на пляжі «Райдуга». 

  

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на підставі 

закупівельних цін шляхом проведення ринкових 

консультацій відповідно  до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України  від 18.02.2020 

№ 275.  

Відповідно до отриманих комерційних пропозицій 

середня вартість послуг становить 402 353,85грн. 

 

 


